
«ADRA  Ukraine»  допомагає
налагодити  водопостачання  на
Донеччині
Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) спільно з благодійною організацією
«ADRA  Ukraine»  за  фінансової  підтримки  уряду  Німеччини  в
рамках  проекту  «Покращення  стану  систем  децентралізованого
водопостачання у Волноваському, Нікольському, Мар’їнському та
Мангушському районах Донецької області» забезпечили школу та
дитячий садочок села Гранітне питною водою.

За останні роки багато сімей покинули село через конфлікт і,
як  наслідок,  через  нестачу  робочих  місць.  Але  є  ті,  хто
залишився, і їх немало. Наразі в Гранітному проживає понад 2
500 людей, близько 230 з них – діти.

Вода, що поступає зі свердловин в село Гранітне, є технічною і
не може використовуватися для пиття та приготування їжі. Тож,
проблема питної води в селі, особливо в навчальних закладах,
залишалася  гострою  у  зв’язку  з  необхідністю  купувати
бутильовану  воду,  а  це  наразі  недешеве  задоволення.

В селі працюють школа та дитячий садок. В садочку виховуються
69 діток, а в школі навчаються 156 школярів, 10 з яких долають
близько 3 кілометрів пішки з села Старомар’ївка. В школі села
Гранітне майже 12 років існувала власна система водоочищення,
яка також обслуговувала і дитячий садок, але минулого року
система вийшла з ладу. Тож, відділ освіти Волноваського району
рекомендував навчальні заклади Гранітного до участі у проекті
налагодження водопостачання.

Звернення  розглянули  спеціалісти,  було  ухвалено  рішення
встановити нову систему підготовки та очищення води в дитячому
садку  та  виконати  заміну  обладнання  в  шкільній  системі
водоочищення,  де  в  рамках  проекту  було  встановлено  нову
систему зворотного осмосу, блок ультрафіолетового очищення, а
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також замінено всі фільтри та засипки.

Школярі із задоволенням п’ють очищену воду – набирають її в
пляшки  та  беруть  із  собою  на  заняття.  Також  питну  воду
використовують для приготування їжі та напоїв в навчальних
закладах. Діти кажуть, що навіть чай став смачніше!

На закупівлю, монтаж та пускове налагодження обладнання систем
водоочищення  в  Гранітному  було  витрачено  близько  240  000
гривень. Сума включає в себе подальше сервісне обслуговування
протягом року.

Також в рамках цього проекту відремонтовано санвузли в школі
села  Гранітне,  а  також  в  школі  села  Кам’янка.  В  кожному
навчальному закладі відремонтували по 2 санвузли. В туалетних
кімнатах  було  замінено  каналізацію  та  водопровід,  систему
опалення,  електричну  проводку,  а  також  встановлено  нові
пластикові двері. На ремонт санвузлів витрачено близько 500
000 гривень.

Відео:
https://web.facebook.com/ADRA.Ukraine/videos/360853447838504/
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